

理士人



2023年第3期

总第 266 期

理士国际人力资源部

www.leoch.com

内部资料
免费交流

训战结合 最优性价比 扩大外贸销售 理士国际召开2023年CED销售会议



本报讯（何小情 蓝东萍）2月13-14日，理士国际2023年CED销售会议在肇庆生产基地召开。会议以“训战结合，扩大外贸销售”为主题，围绕“销售实战经验分享、后方炮火给力支持、CED销售GSA打法”等内容，凝聚思想共识，萃取实战经验，运用科学的方法论，提高打大仗的准备度。

理士国际CED如何提高打大仗的准备度？博士指出，第一，充分用好GSA的工具和方法论。通过定性描述和定量指标，制定出CED的阶段性战略目标，高质量地输出关键任务，并达成共识。

第二，个人能力要建立在组织之上，向销售冠军学习，总结并萃取出打粮食的销售方法，向其他队友推广赋能，提高组织的能力。第三，要注重过程控制和关键事件的考核，建立有效的KPI指标和评估机制，这是能力建立在组织之上的保障。第四，未来品牌优势将会减弱，性价比成为客户越来越重要的选择。我们要了解市场的需求，打造市场最优性价比的产品，使我们在竞争中胜出。

星星之火，只有越烧越旺，连成一片，才能打大仗、打胜仗。博士期望CED将星如云、英雄辈出，越来越有力量！

博士会晤汇丰银行高管方啸先生



本报讯（蓝东萍 何小情）2月22日，博士率轮值CEO常建伟、CFO周锦强、投资总监洪渝在香港会晤汇丰银行工商金融总经理兼香港及澳门主管方啸、工商企业主管（工业及贸易）王立伟、工商金融总监陈守怡等高管团队。

双方畅谈国内外经济发展形势，电池市场情况及发展趋势。博士介绍了理士国际集团国内外的发展历程、蓝图和规划，感谢汇丰银行一直以来对集团提供的服务与支持。理士国际将抓住国内外发展机遇，把企业做大做强，与汇丰银行携手互助，实现共赢。

方啸代表汇丰银行赠予博士“金兔”吉祥物，祝理士国际兔年大吉，“兔”飞猛进！

淮安市知识产权局领导调研江苏理士新能源



本报讯（董冉义）2月14日，淮安市市场监管局党委委员、市知识产权局副局长胡明东带队莅临江苏理士新能源参观调研。金湖县人民政府副县长顾海芸、县市场监督管理局副局长刘建等同志陪同调研。理士国际江苏生产基地企业发展部副总监、行政高级经理热情接待。

胡副局长一行听取了新能源展厅的介绍和江苏理士新能源经济运行及知识产权工作汇报。胡副局长表示新能源发展前景广阔，希望江苏理士新能源在2023年蓄力奋发，积极争取国家级知识产权示范企业、江苏省高价值专利培训项目、江苏省质量奖、江苏精品等荣誉。

安徽省商务厅党组书记、厅长方旭 莅临安徽理士调研



本报讯（任楠楠）2月14日，安徽省商务厅党组书记、厅长方旭，机关党委专职副书记潘成，办公室副主任李维光一行莅临安徽理士参观调研。淮北市副市长黄蝉陪同调研。

方书记一行参观了安徽理士展厅以及研发中心，详细了解了我公司产品种类、生产经营、外贸出口等情况，鼓励我公司积极参加“徽动全球”万企百团出海行动，为安徽省经济建设做出贡献。

安徽省应急管理厅领导督查安徽理士



本报讯（洪倩倩）2月14日，安徽省应急管理厅监管二处处长束永道莅临安徽理士开展督查检查工作，淮北市应急管理局党委书记、局长韩进波陪同检查。

束处长一行参观了公司展厅，听取了公司安全生产经营情况的介绍，详细了解了公司的生产经营、产品种类、技术研发等情况。随后深入生产车间，对公司安全生产台账、消防器材、疏散通道、安全通道等情况进行检查。束处长对安徽理士未来的发展表示期待，并祝愿公司在未来的发展里程中再创佳绩。

本次检查工作有效帮助我公司治理和消除安全隐患，助力平安生产，充分体现了政府对企业的服务指导作用。

安徽理士荣获“淮北市纳税二十强工业企业”

本报讯（丁金龙 叶楠楠）1月29日，淮北市召开全市招商引资、项目建设和工业经济工作会议。安徽理士电源技术有限公司荣获2022年度“淮北市纳税二十强工业企业”称号。

